



Auč... Josipović teško ispljuvan na svom Facebook zidu!

Josipovićevo pojašnjavanje na Facebooku zašto je ograničavanje slobode na internetu dobro, završilo je kao totalni fijasko. Među stotinama komentara predsjednikovih prijatelja ispod njegovoga posta, svijećom treba tražiti razumijevanje za njega, dok je dobar dio poruka koje su mu upućene preoštar i prevulgaran za objavu. Ipak, neke poruke donosimo ovdje.

Najveći dio prijatelja predsjednika Ive Josipovića optužuje ga da se povinovao interesima korporacija i izrabljivača autora, pa čak i masonerije, i pritom ga podsjećaju da velika većina ljudi jednostavno nema novca za plaćanje autorskih prava, zbog čega bi dosljedno provođenje ACTA-e vratilo čovječanstvo u pećine. Ključna riječ je - razočaranje.

Od sedamstotinjak komentara donosimo vam tek mali djelić onih poučnih, koji predsjedniku poručuju da bi prvo trebao riješiti važnije stvari poput prava radnika i ratnog profiterstva, a [ostale pogledajte sami](#)

"Jel' vi to, predsjedniče, idete protiv svog naroda?"

"Facebook preko kojeg komunicirate je izgrađen na slobodnom softveru. Da nije bilo ljudi koji su svoje slobodno vrijeme i znanje slobodno davali zajednici na korištenje, ni vi ne bi mogli voditi svoju kampanju na internetu, niti bi vas stožer mogao funkcionirati, niti bi vi mogli pisat na FB-u... Besplatno".

Egzistencija ili monopol?

"Koliko znam internet nije u ničijem vlasništvu, čemu ga sada voditi nečijoj privatizaciji (točnije ACTA-i)?"

"Jedna stvar je osiguravanje egzistencije, a druga stvar osiguravane monopola. Vjerujem da je onima koji su tu temu pokrenuli egzistencija osigurana :)"

"Poljska, Češka, Slovačka... NISU i neće ratificirati ACTA-u....Jedino smo se mi našli pametni, kao i inače....Pa hajd'mo potpisati zbog nečijih interesa... ZAMP neću ni spominjati, to je ACTA u malom..."

"Kad polugole i poluidiotske curice prestanu zarađivati milijune zbog svoje 'glazbe', kad filmovi prestanu zarađivati stotine milijuna (usprkos piratstvu) i kad prosječan Hrvat dobije mogućnost da kupi novoizašli film na DVD-u po normalnoj cijeni, onda će ove Vaše riječi imati neki smisao".

'Ajmo lupit narod

"A ne, brate, narod crkava od gladi, a 'ajmo ga još lupit ZAMP-ovima, ACTA-ma, PIPA-ma, SOPA-ma... i PDV-om".

"Kako neka pop zvijezda zaslužuje zaradu u milijunima ili milijardama, a neki vatrogasac, GSS-ovac ili običan radnik rade za crkavicu? To nije pošteno. Zakoni i sporazumi koji štite bijesno bogaćenje i to na račun mogućnosti digitalnog kopiranja su također nepošteni, jer ta mogućnost ne pripada tim pojedincima već su naše civilizacijsko nasljeđe."

"U slučaju kupovine CD-a minimalna količina novaca ide samom bendu, većinu novca dobiju izdavači i promotori. Glazbenici opstaju zahvaljujući turnejama i koncertima. Zato su mnogi i pribjegli tome da albume objavljuju besplatno i žive od turneja, a izdavače i posrednike su izbacili. Istina, i kopiranje glazbe je kriminal, ali piratstvo uspoređivati s krađom iz trgovine je loša usporedba jer jedno nema veze s drugim".

Od CD-a žive diskografske kuće

"Zašto se jednako tako oštro, na globalnoj razini, ne nametnu zakoni koji štite radničku krv, znoj i suze, nakon što im tamo neki poslodavac pokrade i dezintegriira poduzeće u kojem su zarađivali za hranu i školovanje svoje djece?"

"Ja sam jazz glazbenik i mislim da je to samo još jedan pokušaj da se smanje ljudske slobode i da nas se može kontrolirati. Od toga svega najmanje ide glazbenicima i umjetnicima, ionako svi žive od koncerata. Od prodaje CD-a i DVD-a žive uglavnom diskografske kuće, producenti itd., dakle paraziti. Na kraju krajeva, to je dobra promocija za nas glazbenike, nemam ništa protiv skidanja. to znači da ljude zanima tvoja glazba".

"Ljudi skidaju glazbu, filmove i knjige samo zato što nemaju novaca da kupe originale po luđačkim cijenama. Cilj ACTA-e je cenzuriranje interneta jer je postao preopasan za one koji kontroliraju kompletan svjetski financijski sustav, političare, korporacije, medije i ostalo".

Diskriminacija siromašnih

"Kapitalizam nas je nažalost udaljio od činjenice da treba dijeliti. Ovo je sramotno jer uz tolike probleme gladi u svijetu koji se ne rješavaju zbog ljudske pohlepe i želje da zarade što više, donose se novi i novi zakoni i odredbe kako bi neki još više zarađivali. Zamislite kako bi svijet izgledao kad bi se malo više dijelilo, a malo manje škrtarilo. Ovo je pokušaj da se još manje dijeli, a još više skuplja zarada kod pojedinaca. Izgubili ste moj glas na sljedećim izborima, a nekako mi se čini i glasove mnogih drugih mladih, humano osviještenih ljudi jer od svih zakona, od svih akcija, od svih tema za koje ste se mogli odlučiti boriti, Vi ste eto, baš krivo odabrali jer podržavate da glazba, film i sve vrste umjetnosti budu dostupne samo onima koji si ih mogu priuštiti. Nije li to diskriminacija siromašnih?"

"Recite, otkuda bih si ja kao student mogao priuštiti jednu licencu za Windowse, Microsoft Office, Matlab i hrpu drugih programa koje koristim u svrhu osobne edukacije?"

"Poštovani predsjedniče, dobro pročitajte komentare. Ima li ovdje ijedan, naglašavam, ijedan post koji ACTA-u podržava? Nema. Što mislite zbog čega?"

Pametnom dosta!

Ana Benačić

11.02.2012.

Izvor: net.hr



Ovdje može biti Vaša reklama